

# 宝鸡慈善

第24期

(总第228期)

宝鸡市慈善总会

2020年11月10日

## 省、市慈善会开展慈善敬老慰问活动

11月6日，省慈善协会、市慈善总会、陕西禧福祥品牌运营有限公司在宝鸡市第一福利院举行敬老慰问款物捐赠仪式。参加活动的有省慈善协会副会长苏新泉、慈善专员张凤英、支宝生，陕西禧福祥品牌运营有限公司副总经理骆小建，四川鼎泽新能源科技股份有限公司总经理向东，市慈善总会常务副会长牟林乐、副会长贾书义、市民政局调研员王苏昌、社会福利院院长王海栋等出席并讲话。



苏新泉说，今天省慈善协会与爱心企业陕西禧福祥品牌运营公司副总经理骆小建、四川鼎泽新能源科技公司总经理向东一起来到炎帝故里，向宝鸡市第一社会福利院捐赠款物8万元，其中包括现金5万元，电视机、洗衣机、抽油烟机等各种实物，以此来表达我们慈善组织及爱心企业对宝鸡市第一社会福利院入住老年人的关心和慰问之情。同时，也对禧福祥集团与鼎泽新能源科技公司两家爱心企业，为本次活动提供的捐赠表示崇高的敬意和衷心的感谢！



苏新泉表示，敬老、爱老是中华民族的传统美德。自2004年以来，省慈善协会就联合全省各级慈善组织，将“九九重阳向贫困老人送温暖慈善联合大行动”作为覆盖全省的慈善品牌项目，持续开展已有17个年头了。通过这项慈善活动向整个社会传递了孝亲敬老、和谐友善的正能量。我们希望宝鸡慈善工作在市委市政府的关怀与重视下再创佳绩，也希望有更多的爱心企业加入到爱老敬老的队伍中来，让老人们感受到社会的关心和温暖。

骆小建、向东表示，今天非常高兴来到宝鸡福利院参加关爱老人慈善活动。扶贫济困是企业的社会责任，要不忘初

心，牢记使命，我们企业在发展的同时，积极履行社会责任，为助力脱贫攻坚做出积极贡献！



王海栋对省慈善协会与两家企业的爱心捐赠和慰问致以崇高的敬意和衷心的感谢！随后介绍了该院老人入住及生活情况，并表示要竭尽全力为老人们做好服务，来表达对社会各界的帮助与支持。



捐赠仪式后，苏新泉一行走进敬老院看望了入住的贫困老人们，祝福他们安享晚年。

## 宝鸡市慈善总会益善行志愿服务队开展救助活动

11月1日，宝鸡市慈善总会益善行志愿服务队50多人，在队长杨岗的带领下，来到凤翔县姚家沟镇杏林沟村，走访慰问贫困群众23户、留守儿童12人，向困难群众送米面油、鞋袜、棉衣、日用品等价值1.3万元，使贫困群众、留守儿童感受到慈善的温暖，党和政府的关爱。



---

报：省慈善协会、市民政局、市社会组织服务中心

送：市慈善总会会长、副会长、秘书长、各部室部长；

各县区慈善协会、高新区社会事业局

---